



剪彩仪式激动人心。

2025“一山一水一世界”国际儿童画巡展 马里兰州圆满举行

蒙郡郡长 Marc Elrich (中间) 为画展组委会颁发荣誉证书。
左: 王清; 右: 孔繁纲。画展组委会特别为来宾准备了印有参展儿童画作的丝巾。
以“一山一水一世界”为主题的

2025 国际儿童画巡展马里兰州于 3 月 23 日在美京博雅苑 (CCACC Academy) 圆满举行。本次画展鼓励孩子们用画笔表达对自然与家园的独特理解, 展现他们眼中的世界之美。来自全球 18 个国家和地区的 100 幅优秀作品精彩亮相, 孩子们以缤纷的色彩与无限的创意搭建起一座跨越文化的桥梁, 让艺术成为连结世界的纽带。

用艺术讲述“一山一水一世界”

本次画展由美京博雅苑携手联合国粮农组织驻华代表处、中国晚报摄影学会、北京老舍文艺基金会及画展组委会共同主办, 延续“世界那么大, 美丽我的家”这一主题, 而

2025 年度主题“一山一水一世界”, 则希望孩子们通过艺术, 展现人与自然和谐共生。

十年来, 国际儿童画巡展的足迹遍布全球, 累计举办 50 余场巡展, 吸引了超过 100 万名儿童及家庭的热情参与。今年, 从 4000 多幅投稿作品中甄选出的 100 幅佳作汇聚于马里兰州, 共同描绘心中的山水世界, 让不同文化背景的孩子用艺术对话。

温馨而精彩的开幕式

当天上午, 画展在激昂的中国鼓乐中揭幕。现场气氛热烈, 嘉宾、家长与小艺术家们齐聚一堂, 共同见证这场充满童真与艺术魅力的盛会。开幕式主持人 Nancy Stevenson 及 Sabrina Yu 上台隆重欢迎当日莅临的来宾。

值得一提的是, 国际儿童画巡展每年都会创作一首公益主题歌曲, 用音乐的方式传递爱与希望。今年的主题歌曲《放飞绿色梦想》, 在 Brooklyn Ma 的动人演唱下, 以优美旋律与温暖歌词表达孩子们对绿色地球的向往, 并呼吁大家共同守护我们的家园。接下来, Rockville Chinese School 的孩子们带来两支充满童趣与活力的舞蹈表演, 生动活泼的舞蹈赢得全场观众的热烈掌声。

精彩演出后, 美京博雅苑校长兼运营总监万瑾上台致辞, 感谢到场来宾及画展组委会。她表示, 美京博雅苑致力于为 K-5 年级的孩子们提供优质教育, 这次能成为国际儿童画巡展马里兰州的举办地, 深感荣幸。

接着, 画展组委会向观众介绍展览的背景与意义, 并诚挚邀请马里兰州的小朋友们积极参与明年的画展, 共同用画笔描绘世界的美好。为了鼓励孩子们的艺术探索, 组委会特别为参展儿童颁发了参展证书与文化小使者证书, 肯定他们的才华与创造力。

最后, 美京华人活动中心 (CCACC) 会长孙文影向画展组委会赠送纪念礼品, 以表达对本次展览的感谢与支持。

最后, 美京华人活动中心 (CCACC) 会长孙文影向画展组委会赠送纪念礼品, 以表达对本次展览的感谢与支持。

剪彩仪式贵宾云集

本次画展得到了马里兰州政府及蒙哥马利郡政府的大力支持。在剪彩仪式上, 蒙哥马利郡郡长 Marc Elrich 为画展组委会颁发荣誉证书, 表彰展览在促进国际儿童艺术交流方面的重要贡献。

在热烈的掌声中, 嘉宾们一同剪下红丝带, 象征着社会各界对儿童艺术的支持与期待。活动最后, 组委会特别为来宾准备了印有参展儿童画作的丝巾, 这不仅是一份礼物, 更是来自孩子们的温暖祝福——愿艺术让世界更加美好。

当日到场贵宾包括: Marc Elrich (蒙哥马利郡郡长), Christina W. Poy (马

里兰州州长亚太裔事务委员会行政主任), Alanna Lee (马里兰州州长亚太裔事务委员会委员), Lily Qi (马里兰州众议员), Greg Wims (马里兰州众议员), Sidney Katz (蒙哥马利郡议员), Laurie-Anne Sayles (蒙哥马利郡议员), 孙文影 (CCACC 会长), 李志翔 (CCACC 联合创始人及美京博雅苑主任), 徐洪庆 (CCACC 董事), 吴旭淳 (CCACC 董事及蒙哥马利郡经济发展公司总裁兼首席执行官), 孔繁纲 (国际儿童画展组委会主席、艺术家), 王清 (国际儿童画展发起人)。

用画笔描绘未来

作为一项纯公益活动, 国际儿童画巡展不仅是孩子们展示才华的舞台, 更是一座连结心灵的桥梁。十年来, 成千上万的孩子透过画笔表达对世界的理解, 让彼此的文化在色彩的碰撞中交融。

未来, 我们期待更多孩子加入, 用艺术跨越语言, 用画笔描绘世界的温暖与美丽。让我们明年再见!

(撰文—美京博雅苑)

美京华人活动中心 2025年春季古筝入门 课程开始招生

中心古筝社创立于 2003 年, 致力于为大众提供一个学习古筝的好园地, 让学员从歌曲中领略其典故与深厚内涵, 寓文学于音乐。

古筝社的宗旨是让大家有机会享受弹奏古筝的乐趣, 于工余课后拨弄琴弦, 既可洗却烦闷, 亦能涤荡身心, 让这美妙的音韵在指间飘荡。多年来, 除了成人学员, 也有不少年幼学生积极参与古筝社的演出, 共同传扬传统音乐的动听旋律。

2025 年的春季古筝入门课程共 12 课, 每周六下午 3 时至 4 时上课。本学期课程适合从未接触过古筝的同学, 除了教授古筝的基本指法, 如勾、托、劈、抹等技巧外, 还会教授如何看简谱和打拍子, 并附以简单悦耳的歌曲, 让学员在短短数月内便可弹奏动人的音韵。

若有兴趣, 请致电 703-966-1427, 或电邮至 wonderfulduet@yahoo.com, 与黄丽婵导师联络及报名。

授课地点: 9318 Gaither Road, Suite 226, Gaithersburg, MD 20877.



画展组委会为参展儿童颁发参展证书与文化小使者证书。



国际儿童画展发起人王清与贵宾合影。